



БЕЛАРУСЬ ДЛЯ ХРИСТА

МОЛИТВЕННЫЙ ЛИСТОК СОЮЗА ЕХБ БЕЛАРУСИ

Просите у Господа дождя во время благопотребное; Господь блеснет молнией и даст вам обильный дождь, каждому знак на поле
Зах. 10:1

Дорогие братья и сестры, благодарение Богу, что Он посылает на нашу землю дождь и она обильно плодоносит. Уже созрели многие плоды в наших садах и огородах. Но как бы хотелось, чтобы Господь ниспослал дождь духовных благословений, чтобы, как пророк Иоиль говорит, и на рабов, и на рабынь был излит Дух Божий. Чтобы покаяние стало присуще нашей нации, чтобы люди стремились ко Христу, в чистоте и святости, чтобы церкви обновлялись,

росли духовно и количественно. А еще, чтобы в христианских семьях рождались дети, и, возрастая, становились достойными гражданами нашей страны и неба.

Пророк побуждает нас, чтобы мы просили у Бога дождя во время благопотребное. Будем же предстоять перед нашим Богом в молитве, пусть Он блеснет молнией и даст нам обильный духовный дождь, и в каждой церкви пусть появится этот духовный знак.

Совет Союза церквей ЕХБ в Республике Беларусь

22 мая в здании Минской Богословской семинарии прошел очередной Совет Союза ЕХБ в РБ. Рассматривали три основных вопроса:

1. Служение в Детском оздоровительном центре «Жемчужинка» и Доме милосердия. Директор Владимир Вандич сказал, что ДОЦ «Жемчужинка» готов принимать детей, как и в прошедшие годы. Единственное отличие от прошлых лет заключается в том, что в центре постепенно проводится капитальный ремонт, в связи с этим меньшее количество детей сможет отдохнуть здесь, но эта разница незначительная.

Решено, что Дом милосердия начнет принимать людей уже в конце мая текущего года.

2. Братья говорили о благовестии. В. Трубчик обратил внимание на слова Иисуса Христа: «И, зажегши свечу, не ставят ее под сосудом, но на подсвечнике, и светит всем в доме» (Матф. 5:15) и «Что говорю вам в темноте, говорите при свете;

и что на ухо слышите, проповедуйте на кровлях» (Матф. 10:27). Наши дома молитвы тоже можно сравнить со свечой в городе, но часто именно Дом молитвы становится тем сосудом, под которым скрывается свеча. Христос побуждает слышанное от Него проповедовать на кровлях. Служение через храм-палатку – одна из возможностей, когда мы ставим свечу, чтобы она светила во всем городе. Массовые евангелизации ликвидируют во многих сердцах и умах людей предрассудки, которые препятствуют людям идти в церкви и Дома молитвы, чтобы в конечном счете обрести спасение во Христе.

3. Братья рассуждали о теме пасторской конференции, которая состоится **12 – 13 октября** на базе церкви «Вифлеем» г. Минска на тему «Христоцентричное благовестие». Были определены темы семинаров, которые тоже отображают тему благовестия.

Слава Богу, что в некоторых церквях уже **проведены крещения по вере новых членов церкви.** Другие церкви готовятся к проведению данных мероприятий. Просьба молиться, чтобы все праздники прошли во славу Господа и в радости спасенных.

Благовестие

1. В г. Дрогичине автономная церковь ЕХБ провела двухдневное благовестие

12 – 13 мая в г. Дрогичине было проведено благовестие с участием благовестника Михаила Савинова. Служения были поддержаны брестскими церквями, в том числе и духовым оркестром, который придал празднику благовестия особый тон. Но самое главное событие этих дней – это приобретенные для Господа души. Некоторые из них обновили свое покаяние пред Богом, а другие впервые решили стать на узкий путь следования за Христом. Слава Богу!

2. Церкви в Столинском районе провели праздник христианской музыки и слова в д. Бор-Дубенец

Три дня с 25 по 27-го мая принесли немало радости многим христианам Беларуси, в том числе и христианам Столинского района. В д. Бор-Дубенец в этом районе проходили служения благовестия. И в самый первый день храм-палатка была переполнена людьми, а первыми посетителями здесь стали подростки и дети.

В первый день проповедовал Сергей Романович – преподаватель Барановичского университета. Во второй – Владимир Ярмолюк – зам. старшего пресвитера по Брестской области, а в третий – Василий Трубчик.

В программе приняли участие различные музыкальные коллективы. Это группа «Свет воскресения» из г. Гродно, из Минска группа «Вифлеем» и дуэт Бруцкого Эдуарда с дочерью, трио из д. Рубель, духовой оркестр из Бреста, группа хора из Пинска и другие.

Программа была насыщенной. В последний день был аншлаги. Особенно радовались братья и сестры из д. Рубель, потому что на последнем собрании покаяться четыре женщины из их деревни, некоторое время посещавшие собрания.

Пожилый брат из Бор-Дубенца, когда уже почти все разъехались, плакал. Он с горечью в голосе сказал, что из их деревни никто не покаяться... Но это не совсем так. Двенадцатилетняя девочка по имени Яна из Бор-Дубенца в этот день выходила вперед для молитвы покаяния. Возможно, пройдет время, и эта девочка станет большим благословением для этой местности.

Продолжим, братья и сестры, наши молитвы за деревни и поселки нашей Родины, чтобы множество людей покаяться и обратилось к Господу от всего сердца.

3. Орошались души людей Словом Божиим

2 – 4 июня было проведено трехдневное благовестие в д. Вулька – 1, которая находится в Лунинецком районе. Эта церковь дала немало благословенных братьев и сестер для городских церквей, особенно в г. Минск. Так, к примеру, пресвитеры церкви «Свет Евангелия» г. Минска Павел Обровец и Павел Мельянец росли в д. Вулька – 1. Кстати, именно церковь «Свет Евангелия» оказала помощь в проведении праздника христианской музыки и слова. Музыкальные коллективы и проповедники из Минска служили проживающему здесь народу.

Также кобринская церковь послала своих представителей сюда для работы с детьми, оплатив им дорожные расходы.

Самое главное в празднике было то, что пришло немало местных людей разных возрастов, особенно в воскресенье. Подобно дождю, который орошал землю в эти дни, Словом Божиим орошались души и сердца людей. Никто из них публично не изъявил желания следовать за Христом, но видно было по глазам, что благодать Божья касалась их.

4. О христианском празднике в п. Ленинском

8 – 10 июня 2012 года прошел праздник музыки и слова «Исцеляющая любовь» в п. Ленинский Жабинковского р-на. Самым главным результатом данного мероприятия стало то, что местные жители посетили служения в храм-палатке, некоторые из них были впервые на таком мероприятии. Их приятно порадовали песни и проповеди. В программе приняли участие братья из Кобрина во главе с Николаем Доропеем, музыкальная группа «Свет воскресения» из г. Гродно, Николай Назарук из Кобрина и Анатолий Попудрепка со своим сыном из Черкасс. Последний не только пел, но и много говорил к народу во второй и третий день праздника. Особенно трогали сердца людей семейные темы, т.е. песни о маме и об отце.

А Слово Божье представили в первый день Сергей Романович, который говорил о покаянии Ниневи, во второй день проповедовал Павел Ячник, призывавший людей подобно прокаженному обратиться с просьбой к Иисусу об очищении, а в третий день проповедовал Василий Трубчик на слова апостола Павла «Знаю, в Кого уверовал».

Программа служений была насыщенной, дарила радость людям, потому что Сам Бог Духом Святым ободрял и укреплял людей, что не осталось незамеченным для присутствовавших.

Прославим Бога, что здесь было провозглашено Евангелие, и помолимся, чтобы сорняки суеты и греха не заглушили это семя, но оно проросло и принесло добрый плод.

График проведения служений благовестия на июнь – август

Просьба продолжать молиться о проведении служений благовестия в следующих населенных пунктах:

15 – 17 июня – п. Октябрьский Гомельской области;

22 – 24 июня – г. Ратомка Минской области;

6 – 8 июля – п. Воропаево Витебской области;

13 – 15 июля – г. Новолукомль Витебской области;

20 – 22 июля – г. Чериков Могилевской области;

27 – 29 июля – г. Новогрудок Гродненской области;

3 – 5 августа – г. Копыль Минской области;

10 – 12 августа – д. Дивин Брестской области.

Христианский трудовой отряд в г. Новолукомле

Благодарение Богу, что 26 мая христианским трудовым отрядом была проведена работа по благоустройству города Новолукомля. Десятки молодых христиан трудились здесь физически. Это служение закончилось встречей с детьми в Детско-юношеской спортивной школе, где состоялся концерт, на котором выступили музыкальный коллектив из минской церкви «Вифлеем» и Данил Козлов из Жабинки. Рассказывал детям и взрослым о Боге Василий Трубчик. На встречу пришли более сотни детей, которые в подарок получили журналы "Крынічка".

Конференция для работников среди детей-инвалидов

31 мая – 2 июня в ДОЦ «Жемчужинка» прошла конференция для людей, которые несут служение среди детей-инвалидов. Братья и сестры приехали из разных городов, чтобы поделиться своим опытом в служении, благословениями, которые Бог посылает, свидетельствами.

Все лекции и семинары были объединены одной темой: помощь детям с особыми нуждами и их близким. Рассказывалось о физиотерапии для людей с ограниченными физическими возможностями, даже была возможность попрактиковаться друг на друге. Разбирались различные нарушения в развитии, как их определить и как работать с такими детьми. Во второй день после обеда проходили так называемые свободные семинары, где были представлены разные аспекты работы с детьми: музыкальные занятия, творчество и другие. Каждый по желанию мог примкнуть к какой-либо группе и пополнить знания новыми идеями или поделиться своими.

Слава Господу и благодарность Ему за возможность проведения конференции, за ободрение в служении, за радость общения. Молитесь, братья и сестры, о служении среди детей-инвалидов и о том, чтобы в каждом городе были люди, которые неравнодушны к чужому горю, которые слова Господа: «Что вы сделали одному из сих братьев Моих меньших, то сделали Мне» – воплощали бы в жизнь.

Христианские ценности и развитие системы образования в РБ

На такую тему в Брестском государственном техническом университете состоялось заседание круглого стола. На встрече присутствовали представители различных мировоззрений: И. Акинчиц – первый секретарь ЦК компартии в РБ, А. Мурашкин – уполномоченный по делам религий и национальностей при Брестском облисполкоме, Е. Лихота – протоиерей Брестской православной епархии, Т. Лисовская – доцент БрГТУ и другие преподаватели и студенты.

На этот раз не присутствовали представителей католической и иудейской общины, как это было прежде, а ЕХБ представляли Николай Назарук и Василий Трубчик. Слава Богу, что они могли говорить ученым мужам о самых главных ценностях христианства, а именно: о Боге, Библии и Церкви.

Участие евангельских христиан в дне творчества в г. Береза

20 мая в г. Береза ДЮСШ проводила день детского творчества на уровне района под открытым небом.

На празднике выступили музыкальный коллектив «Азария» из Кобрина и христианская певица Алина Бабушкина. Василий Трубчик обратился к детям и взрослым с кратким словом и подарил им от имени редакции журналы «Крынічка».

Рукоположение на пресвитерское служение в кобринской церкви ЕХБ «Надежда есть»

10 июня состоялось рукоположение на пресвитерское служение брата Андрея Пономарева в церкви ЕХБ «Надежда есть» г. Кобрин. Епископ церковью ЕХБ в РБ Виктор Крутько пожелал рукополагаемому, на основании Деян. 20:18–24, чтобы он, как Павел, был не выше братьев, а одним из них, чтобы работал, потому что служение – это труд или работа, чтобы не пропускал ничего полезного из Библии и учил братьев и сестер.

В рукоположении приняли участие служители: В. Крутько, В. Собчук, Н. Назарук, А. Охримук, В. Трубчик, П. Кононович, В. Ющик, И. Микляев. Они молились о ниспослании рукополагаемому и его жене силы Духа Святого, мудрости, святости и всего необходимого для совершения данного служения.

Брат Андрей женат. У него и его жены Людмилы двое детей. Продолжайте молиться о брате, чтобы Господь укреплял и направлял его в служении Господу.

Конференция по работе с детьми-сиротами

23 июня 2012 г. с 10.00 до 16.00 отдел служения сиротам Союза ЕХБ в Беларуси организует духовно-мотивационную конференцию «Сердце для сирот» под девизом «И кто примет одно такое дитя во имя Мое, тот Меня принимает» (Матф. 18:5).

На конференцию приглашаются:

- Служители (с женами) церковью ЕХБ.
- Верующие, кто участвует в служении (поддерживает отношения) с детьми-сиротами.
- Сестры и братья, которые приняли в свои семьи или периодически принимают таких детей.
- Верующие поместных церковей, размышляющие о принятии детей-сирот в будущем, а так же желающие получить юридическую информацию, узнать о новых служениях в данной области.

Место проведения: г. Минск, ул. Я. Райниса, 6. Церковь ЕХБ «Свет Евангелия». Подтвердить свое участие можно по тел. 80297748689 (МТС), 80447748689 (Velcom), электронной почте: Lsergey2000@inbox.ru.

Литвинко Сергей Степанович.

Освящение Дома молитвы в г. Дрогичине

Свершились чаяния членов церкви ЕХБ в г. Дрогичине – Дом молитвы построен, и 13 мая прошло его освящение. Вместо простого деревенского дома без удобств и подсобных помещений, устремляясь ввысь, стоит теперь красавец, облицованный красным кирпичом, с малым залом на первом этаже и большим – на втором. Кроме этого, у церкви теперь есть и классы Воскресной школы, и необходимые удобства в самом помещении.

Необычность освящения Дома молитвы в Дрогичине состоит в том, что воздвижение его связано с именем Петра Наумовича Дайнеки – уроженца д. Старомлыны Дрогичинского р-на, основателя миссии «Славянское евангельское общество», человека молитвы, благовестника мирового масштаба, писателя и богослова.

Здесь же, на территории Дома молитвы, построен Дом-музей Петра Дайнеки. По крайней мере, это первая ласточка на просторах СНГ, когда память об известном проповеднике Евангелия увековечена.

Проблема с землей церкви «Вифлеем» разрешена

31 мая Мингорисполком принял решение об отзыве письма, где на Союз ЕХБ был наложен земельный налог в десятикратном размере за землю, на которой находится церковь «Вифлеем» и строящийся Дом милосердия.

Второе решение было принято о предоставлении земли для обслуживания церкви «Вифлеем» и строящегося Дома милосердия на льготных условиях, как для религиозных организаций.

12 июня состоялось заседание хозяйственного суда, на котором предыдущее его решение об наложении штрафа и десятикратного размера налога было аннулировано. Слава Богу за эти решения и доброе отношение властей к церквям Союза ЕХБ.

Братья и сестры, если вы желаете разместить информацию о вашем служении или молитвенную нужду, пишите нам **по адресу:**

“Молитвенный листок”, а/я 10, г. Кобрин, 225306, Брестская область, Беларусь. Тел.: (01642) 2-90-60; факс: (01642) 2-89-97 E-mail: office@krinica.org
Интернет: www.krinica.org